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~ 56.60 Bassin tampon 545m? vidange 2I/s
coupe de principe noues végétalisées profondeur 1 m volume 545 m3

et stationnement perméables enherbés ech 1/50e

chaussée stationnement

-~ 225 —_

4.80

drain diam 80
bordure T1 retournée

stationnement perméable enherbé
ﬁ P

y 4 Eatit <225 =
]

14 cm de GB 0/14
6 cm de BBSG 0/10

a— \fondation drainante 0/31.5
Sol en place : .
Srofondeur 0.30m sous fondation drainante 40/ 80
charge 0,2

Hauteur d'eau a la mise en géotexti|e+gé0membrane
soit 0.2m3/ml tenu.
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Profondeur 0,30m Hauteur d'eau à la mise en charge 0,20m,  soit 0.2m3/ml tenu.
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